

齐鲁汽车生活广场迎来新伙伴

北京现代济南旗舰店即将开业

假如您近期想买北京现代品牌车型,5月30日,将是今年最好的购车时机。据悉,北京现代济南第一旗舰店——瑞和金达4S店将于5月30日正式开业,届时推出更多特价车型及礼品。同时,现场购车还将能享受由齐鲁汽车生活广场单独送出的现金补贴。

济南瑞和金达汽车销售服务有限公司是瑞和汽车继济南东部北京现代瑞和众达4S店之后在济南投资建设的又一北京现代特许经销商。公司坐落于济南刘长山路西首的齐鲁汽车生活广场院内,是集北京现代系列产品整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈、二手车置换、保险代



理、汽车信贷、俱乐部等于一体的旗舰店。

瑞和金达4S店是按照韩国现代全球最新特约店形象标准(GDSI)建设的济南首家北京现代旗舰店,公司注册资金1000万元,建筑面积5000余平方米,建设的展厅极具现代风格,将成为济南车界最亮丽的一道风景线。

瑞和金达所有销售及售后服务团队成员具有多年汽车销售及服务行业工作经验,均参加过北京现代厂方提供的系统培训并取得岗位资质认证,具备一流的专业技能和一流的业务素质,能够全面保证客户得到北京现代汽车“非凡之旅”的全新服务体验。

在开业期间,济南瑞和金达推出“买车五重礼、修车享半价”等一系列限时优惠活动:朗动、名图最高优惠1.8万元,瑞纳最高优惠1.6万元,索九享5000油卡+5000元保养基金+5000置换补贴+5000保险基金等;进店保养享受原厂机油、机滤、工时共计最低159元的限时优惠。

“买现代、旗舰店、瑞和金达最省钱”。
齐鲁汽车生活广场·济南瑞和金达4S店
地址:经十西路与平安南路交会处
东行800米
销售热线:0531-86521666
服务热线:0531-86520555

一汽-大众启动全系钜惠活动

4月13日,为了迎接即将到来的购车热潮,让消费者畅享更多福利。即日起,一汽-大众品牌全面启动“质惠双重礼 到店更惊喜”全系钜惠活动,以感谢新老用户长期以来的支持与厚爱。

此次一汽-大众“质惠双重礼 到店更惊喜”钜惠活动,涉及全系车型的保险优惠、二手车置换优惠和贷款0利率优惠。不仅如此,消费者到经销商店里咨询将收获更大的惊喜,畅享全系车型的更多钜惠。

据悉,即日起至2015年6月30日活动期间,在一汽-大众授权经销商处购买任何一款

车型,均可获得一年的保险优惠。保费额度根据地区及车型差异有所不同,最高可享7,800元优惠。

除了保险优惠,一汽-大众还给用户提供多样化选择。凡通过二手车置换业务购买任一一汽-大众车型,均可获得4000元至5000元不等的优惠。如果用户不选择保险和二手车置换优惠,用户也可选择全系车型贷款优惠,最高可享0利率优惠。

一汽-大众希望通过这项前所未有的大规模钜惠活动,持续提升用户满意度和忠诚度,进一步落实公司“2020战略”追求最佳客户

满意度的目标。

一汽-大众本次“质惠双重礼 到店更惊喜”全系钜惠活动适用于旗下大众品牌全系车型,包括已成为最佳公商务座驾的迈腾,被誉为“史上最美大众车”的CC,长期位居A+级市场标杆的速腾品牌,持续引领时代潮流发展的高尔夫,充满驾驶乐趣的高品质汽车——宝来,满足年轻用户需求的“中国第一家轿”——捷达。它们均是各个细分市场的领军者,并通过创新科技分别为不同用户提供美好的汽车生活。

(李丹)

别克昂科威山东区域试驾会成功举行



4月25日-26日,别克昂科威山东区域试驾会在齐鲁汽车生活广场成功举行。山东区域主流媒体及超过400名客户亲临现场感受了别克全能中级SUV昂科威的超凡实力。为了体现昂科威“多10%”的后发优势,活动现场提供了自动泊车体验、道路试驾、陡坡台架、滑轮组测试、交叉轴台架、绕桩测试等六大试驾环节,从而让客户深入了解别克昂科威的真正实力。

作为中级SUV市场的新生力量,别克昂科威凭借强悍的数据让人充满期待。直线加速一直以来都是SUV车

型的软肋,但是凭借2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机的强悍260匹马力,昂科威的0-400米加速成绩能轻松达到8.4秒。得益于智能全路况四驱系统及FlexRide自适应驾驶系统的完美匹配,昂科威在提供四种驾驶模式体验的同时还能在日常各种驾驶环境中给人满满的自信。别克在安全体验方面一直是中级车市场的标杆。昂科威搭载的车道保持辅助系统(LKA)、自适应巡航控制系统(ACC)和侧面盲区报警系统(SBZA)等九大智慧安全系统可以为驾车客户提供最全面的安全呵护。

作为别克全面发力SUV市场的里程碑式产品,别克昂科威凭借在造型设计、内饰空间、动力与四驱性能、安全和高科配置等全方位的领先优势,在中型SUV细分市场树立全新标杆,赢得了市场的高度聚焦,上市四十天销量就轻松破万。未来昂科威的市场表现值得期待。(孙亮)



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

质惠双重礼

全系车型钜惠

首礼三选一

1年免费车险

0利率

置换优惠

到店更惊喜!

一汽-大众全系车型大钜惠,到店更享礼上礼

优越品质始终如一,超级钜惠与您同享。即日起至6月30日,一汽-大众为您呈献质“惠”双重礼!

购买任意车型,多重好礼随心选:一年免费车险、信贷零利率、置换补贴,到店更有全系车型钜惠,超级惊喜等着你!机“惠”稍纵即逝,详情请速致电当地经销商。



Das Auto.

山东首佳 0531-86167777
山东银座 0531-96566

山东润捷 0531-87299926
山东金宝利 0531-67872777

济南庞大一众 0531-87411555
章丘百盛 0531-83662777

CC

GTI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达